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Blokes and Signs  9/17/2016

LOT #

1 Galvanized Bath Tub

1a War Dept jerry can

2 Large Cast Iron Melting Down Pot

3 Large Channel Water Wheel

4 Verskine Wheels made into cart

5 Horse Drawn Channel Scoop

5a Four disc gang from disc cultivator

6 Heavy duty compressor

7 Lister Diesel engine

8 Briggs and Stratton engine connected to pump

9 Milk Vat, galvanised - Baltic Simplex

10 Milk can

10a Two brass Rega CFA  fire extinguishers

11 Old wooden bag trolley

12 Galvanised bath tub - small

13 Cream Separator hand wind

13a Five old shovels inc. one coal shovel

14 Galvanised cream can

14a Wooden handled scythe with spare blade

15 Galv. Midget Milker bucket

15a Box lot  of  sundry tools, inc. two tomahawks

16 Two Nose blocks and a grapple

16a Box lot sundry tools, hooks, etc.

17 Metal handled scythe

18 Two Donald strainers with handles

19 Cast iron kettle

19a 19a Ammo box of tools, planes, etc.

20 Galv child's bath

21 Cream can

22 Two galv buckets - Willow, other Tomolin

23 Milk can

23a Two metal sets of drawers

LOT #

24 Two lady's old bicycles, 1 - Malvern Star

25 Brass jam pan

26 1898-1911 post hole digger & long handled spanner

27 Three fern hooks

28 Galv child's bath

29 Vice - Dawn

30 Single purchase Trewalla jack

31 Cream can

32 Two cant hooks and a chain dog

33 Old time galv copper with insert

34 Heavy Cast iron Speared Fence (part) from Melb Wom

35 Three wheel barrow wheels and a chain sprocket

36 Fancy Scrolled Oil Heater From Devonport Hospital

37 Fancy Scrolled Oil Heater From Devonport Hospital

37a Large Car Trolley Jack

38 Two galv buckets - Willow and Tomlin

39 Rusty cream can - Poowong Butter Factory

40 Set belt pulleys on shaft with nice spokes

41 Galv bucket

42 milk can .Lawson glenburn

43 Metal tool box

44 Old time bag filler

45 Lady's antique bicycle

46 Four pitch forks and a potato fork

47 Trewalla jack double purchase

48 Milk can - Tull, Murrindindi

49 Old time metal meat safe

49a 49a Pair fancy driveway gates - for restorer

50 Rabbit Trap - Bunyip Regd

51 Two Rabbit Traps - both Griffiths ***IXL

52 Two Rabbit Traps - Griffiths ***IXL

53 Rabbit Trap - Lanes Double Spring
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54 Rabbit Trap  - Lanes Pressed Spring

55 Rabbit Trap   - Lanes Lacargo

56 Rabbit Trap   - Downee

57 Rabbit Trap   - J. Williams ***KZR

58 Two Rabbit Traps - both Platypus Regd

59 Rabbit Trap   - Sure Grip

60 Rabbit Trap   - Strebor

61 Rabbit Trap   - Sterling

62 Two Rabbit Traps - both Lane Wire Spring

63 Two Rabbit Traps   - Lanes Spring Peg & Lanes Pate

64 Rabbit Trap   - W.R.&F. Glover M41 No 1

65 Rabbit Trap   - Moon and * (Glover 125 9  ?)

66 Rabbit Trap   - Defiance X

67 Two Rabbit Traps - both XJ Tonks,  * and **

68 Rabbit Trap   - Lane Ace ATT

69 Rabbit Trap   - Sure Grip

70 Box lot - Three Rabbit Traps Lanes Ace

71 Box of Rabbit traps and chains

72 Box lot of six Lanes Ace

73 Box of Dog traps parts

74 Box lot of  trap parts

75 Box lot seven trap parts

76 Rabbit Trap   - W.A.Gibbs & Son, wire spring jump

77 Rabbit Trap   - Blake & Lamb, double spring

78 Rabbit Trap   - Oneda Jump Stock Loss 1"

79 Rabbit Trap   - PAG (in diamond)

80 Rabbit Trap   - Sidebotham Maker

81 Rabbit Trap   - Moon and Star

82 Rabbit Trap   - Tiger

83 Rabbit Trap   - Gilpa with brass latch Pat 251732

84 Rabbit Trap   - Record

85 Rabbit Trap   -Vampire

86 Rabbit Trap - J. Tonks **** with claw

87 Rabbit trap - Acme, reg. Adelaide

88 Rabbit trap - Victor - front catch, 8 inches

89 Rabbit trap - Kangaroo jump trap No 1

LOT #

Double spring, jump trap
90 Rabbit trap - Duke Trap 3OSRJD, soft jaw,

91 Rabbit trap - Defiance Gem

92 Rabbit trap - H.Lane Patent (on plate)

93 Rabbit trap - Tonks Regd 701488, on plate

94 Rabbit trap  - Royal  - Self set

95 Rabbit trap - Victor No 10

96 Rabbit trap - Devil No 5 LJS, brass plate

97 Rabbit trap - Scotsman, moon star

98 Rabbit trap - Tinsley & Evers Best, Cat tm

99 Rabbit trap - Lanes Ace (chrome plated)

100 Rabbit trap - Grip, Bird tm

101 Metal Sunrise butter churn

102 Slasher -  SJ surmounted by a crown  tm, England

Red gum made Vice for sharpening cross cut saws. Came from Ayrdale farm ne
saw

102a Large Cross Cut Saw Vice

103 Broad Axe - W.M Beatty

With extra hearing piece
104 Swedish Ericsson & Co Wall telephone

105 Gold panning dish

106 Glass butter churn

With four boxes blades, in original box; with extra attachments
107 Stanley No 55

Large clear cut, adjustable hole cutter, etc.
108 Wood working tools

108a Brass miner's lamp.  The Protector

Tobacco cutter, rat trap spoke shaves, saw set, etc.
109 Box lot hand tools

109a Lunch box from Broken Hill Mines

110 Metal Butter churn KO6602

111 Large butter churn

112 Tomahawk, with handle

113 Tomahawk, with handle.  Cyclone

114 Unusual axe, Sorby

115 Plumb Axe

116 Blacksmith made broad axe head

117 Sandvik Axe, 2.25

118 Case axe with handle
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119 Tomahawk, with handle

120 Unusual axe head and handle

Has been repaired.
121 Axe and handle Hy Test, 4.5 lb.  Nice handle

122 Non stick axe - Chopper 1 - with handle

123 Axe - Kelly 2 kg, crack to top

124 Heavy duty bench mounted potato chip cutter

125 Cow bell, James Barwell, Birmingham

126 Cow bell, bronzed metal

126a Large padlock

William Marples, Sole Manufacturer for the ultimatum framed brace, Sheffield
127 Early brace, woodwork missing (for restorer)

128 Bull lead - nose pliers

129 Bronze cartridge loading tool

129a 303 Brass Oiler

130 Cartridge cap remover and replacer

130a Winchester Small arms Ammunition Box 2000 rounds

131 Cast iron Bullet mould - 38 WCF, 1834

132 Sundry cartridge loading tools

133 Gunpowder flask - Curtiss & Harvey

133a Search light

134 Milk can, small

135 Galv bucket, Willow

136 Milk can J.E.Le Sueur, painted pictorial ducks

137 Milk can

138 milk can painted wi th horse and cart

138a Brass Rega knapsack- CFA

house hold tin
139 house hold tin

139a Peters Ice Cream light up cone

Tea Tin ' Ensign Tea  Edwards & Co' 12 Pound. Multi coloured pictorial of buil
marks to lid and sides with rust patch to front top 80%. Still a great looking Tin

140 Household Tin

Tea Tin ' Edwards Ensign ' 12 pound. coloured pictorial of Australia. some rust 
minor scuffs and marks. Front 90%

141 Household Tin

Both Economilk tins both 3 pound and multi coloured. Both have minor rust an
142 Two Household Tins

LOT #

Minties Moments in History. Top of lid has rust marks with some small dents m
over all 90%

143 Household Tin

Tea Tin 'Robur" No1 grade 1 pound. Stippled look  with some minor rust spotti
top.95%

144 Household Tin

Australiana Bushells Tea Australian motifs, 1 pound some minor marks VGC 9
145 Household Tin

One is Vi- Lactogen scratched, marked  65% other is Akta-vite, some minor ma
146 Two Household Tins

Embossed with australian fauna. 'Griffths Teas'. Some rust marks to lid with mi
over all 95%

147 Household Tin

Glaxo with picture of Baby and Baby feeder, scuffed and marked 80%
148 Household Tin

KIWI Boot Polish outfit with brush and polisher. Few minor marks VGC 95%
149 Household Tin

Large tin Hacks Throat and Chest.  5lb tin Tin has scattered rust spots and some
149a Sweets tin

Bushells Coffee & Chicory paper label with pictorial of Mr Bushells 8oz net. S
marked 70%

150 Household Tin

Nestle's Malted Milk. 1 Pound, some scuffing and marking. 80%.
151 Household Tin

Dutch Cocoa. Dutch scenes and windmill, 1/2 pound net. Marks to top and som
marks 95%

152 Household Tin

Bushells Tea Tin, 8 sided with multi coloured pictorial of ladies picking tea. So
scuffs, marks and rust spotting 85% great looking tin

153 Household Tin

Both Sweet Acres one without lid and has scuffs and marks 80%; other has rust 
with scuffs and marks. 90%

154 Two Household Tins

Bushells Tea of Flavor with multi coloured pictorial of ladies picking Tea. Som
scuffs and marks. VGC 95%

155 Household Tin

Longs, Allenburys, Menbrosus, Fishermens Friend, Pastilles, Niceskses all FC-
156 Quantity Cough Drop Tins

Craven A, Rothmans; Pall Mall; John Cotton's Smoking tobacco, all in 90-95%
157 Three tins

Pipe Tobacco, Burley & Bright Tobacco Half & Half, few minor scuffs and mar
158 Craven A, Rothmans; Pall Mall; John Cotton's Smok%
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Ogden's St Bruno Flake, 1pound, with some spotting and marking 90%
159 Tobacco Tin

Virginia Life Guard, Fine Medium. Some minor marks VGC 95%
160 Tobacco Tin

Both Three Nuns Tobacco, J & F Bell. one 2oz  other 4oz.  Both spotted and ma
161 Two Tobacco tins

Fodia Cigarettes 30, fancy design, some spotting and marking 90%
162 Cigarette Tin

Players Navy Cut Multi coloured pictorial of Sailor. Some spotting and marks 9
163 Cigarette Tin

Both Luxor Fine Cut Mild Virginia Tobacco. One is 1oz with a few minor mark
is 2 oz with some scuffs and marks 85%

164 TwoTobacco Tins

Town Talk Medium fine cut, one FC others with minor marks  90-95%. One of 
smaller than the others and better colour

165 Three Tobacco Tins

WD & HO Wills, Gold Flake Honey Dew, 50 cigarettes. Some spotting and ma
166 Cigarette Tin

Small Round tin ' Delhi & Gauhti Golden Manufacturing Co, multi coloured pic
Man. 85%

167 Tobacco Tin

Churchman's Cigarettes, Sarony cigarettes, White Oak Tobacco, 75-85%
168 Three Tobacco Tins

Log Cabin, Opal Tobacco and Smileaway fine cut all 80-90%
169 three tobacco tins

All Havelock.  Three Flake Cut, other Fine Cut.  All different in colour and size
170 Four Tobacco Tins

Odula, City Lights, Camerons, Van Tromp etc
171 Quantity Tobacco/Cigarette Tins

Ariston Virginia Cigarettes 50's, De Reszke Cigarettes. Both with few minor m
172 Two Cigarette Tins

Panter Senoritas with coloured pictorial Panther on Cigar. Both few minor mark
173 Two Cigarette Tins

State Express Cigarettes 333, one 50's other 100's. Some minor marks 90-95%
174 Two Cigarette Tins

Richmond Bet X\Cut Plug.  Retactangular tin with screw on lid.  Minor wer to b
Top and lid rusty.  5"c3.5".

174a Tobacco tin

Army Club 50's, different sizes. Few spots and marks.90%
175 Cigarette Tins

ML Flake Cut Pipe Mixture 2oz, TC Williams Welcome Nuggut, Standard Fine
176 ThreeTobacco  tins

LOT #

Craven 'A' 150's , Craven 'A' 100's plus 2 Craven 'A' 50's 75-85%
177 Four Cigarette tins

One cream with pictorial war boat , VGC 90%. Other blue with sailing boat pict
cond. 75%

177a Two tobacco tins - both Main Top

Damman's Cigarettes 50's.Light Dull 85-90%
178 Cigarette Tin

Piccadilly No1 25's. Some light denting, 90%
179 Cigarette Tin

Mick Mcquaid 2 oz; Flying Dutchman 50grams,  and picture of sailing boat, Ca
cigarettes 50's, 70-90%

180 Three Tobacco tins

Panter Limbo 10 Cigars other Panter Plano cigarette tin. 85-95%
181 Two Cigarette Tins

Black Beauty. Horse head tm.  Some rust staining and marking.  80%
182 Polish tin

Cobra Boot Polish.  Cobra tm.  90%
183 Polish tin

The Nero, 95%; Lionnoir lion tm, 90%; and Alexander's Supreme, 80%.
184 Three Polish tins

Lane's Boot Polish, clock tower tm; Fribu, gnome tm; Wolverine Shoe Grease, 
185 Three Polish tins

Griffin ABC Wax Shoe Polish.  Three different tins
186 Three Polish tins

Two Tuxan and four others.
187 Six Polish tins

Kiwi, Sports Polish, and Wet Pruf
188 Two Polish tins

Carr and Day and Martin.  Lion tm; other Cavalier, soldier tm
189 Two Polish tins

190 Cherry Blossom Boot Polish tin, cherries tm

191 Polish tin, Pacific Block Cleaner, sea & cliffs tm

192 Polish tin, Wren's Boot Polish

Polly Shine, parrot tm (all different)
193 Three Shoe Polish tins

194 Jester Boot Polish tin, jester tm

195 Tin containing mathmatical instruments

196 Box lot of tobacco, boot polish tins, etc.

197 Box lot misc tins

197a Box lot misc. tins

198 Box lot different Nugget Polish tins

199 Box lot different Kiwi Polish tins
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199a Flytox fly sprayer, spotted, marked, 75%

199b Mortein fly sprayer, spotted, marked, 75%

200 Electric Salesmaker Bowser Gilbarco

200a BP Plastic Bowser Globe minor spit to top corner

201 Hiboy "Penrite" old repaint scratched and marked

some scratches, marks with surface rust around base
201a Penrite Drum 20gal

Wills Gold Flake Cigarettes, red, black, gold on yellow. Star tm.  6'x1'3".  Dingi
holes, 95%

202 Enamel sign

Red Black on White. ' Black and White" scotch whisky. Scattered surface rust 9
95%

202a Enamel Sign

Wills Woodbine, white, black on green.  6'x1'3".  Scattered dinging 95%
203 Enamel sign

Multi Coloured Tilley with pictorial of Lady with Pressure Lamp. some minor S
95%+ 1'2 x 2'7

203a Metal Sign

204 Mercedes Benz car grill with MB badge.

204a Mercedes flag VGC

Black on yellow.  2'6" square.  Pictorial of steam train.  Few scuffs and marks, 9
205 Metal Railway sign

Red on White 'R' Refuge. Minor marks 95% 1'6 x 2'
205a Metal Sign

Black on yellow.  2'6" square, pictorial of road crossing rail track.  Few scuffs a
90%

206 Metal Railway sign

Natural Gas Is Great but You Are Now Entering A Fart Free Zone. Some dama
with light rust. 90% 1'6x5" Later Sign

206a Plastic Sign

Black on yellow, 2'6" square pictorial advising wig-wag lights.  90%
207 Metal Railway sign

Both Total Fire Ban Today. Scattered marks 95% 5'X8"
207a Two Metal Signs

Black on white.  2'6" square 'Look for Trains'.  Some bending and stressing.  90
208 Metal Railway sign

Black on white.  Railway Crossing (criss-cross sign).  2'9"x4'2".  90%
209 Metal Railway sign

Black on white.  Crossing.  6'11"x1'6".  Scattered dinging and crease to one end
marked, 80%

210 Enamel Railway sign

Rust marks, dings around edges.  90%
210a Enamel Railway line marker

LOT #

Berger Paints and Finishes Keep on Keeping on.  Red and blue on cream.  8'x1'.
dinged.  Fair cond.

211 Enamel sign

Two piece.  Black on silver.  Railway - Crossing  each 6'11"x1'6".  Some minor
scratching 90%.

212 Metal Railway sign

Berger Paints and Finishes Keep on Keeping on.  Red and blue on cream.  8'x1'.
dinging and heavy dinging to one end.  80%

213 Enamel sign

Umbrella Soap, Orange, blue on white.  2'6'x1'.  Heavily dinged to one end and 
213a Enamel sign.

With Rolls Royce badge mounted in frame.  2'2"x1'6"   VGC
214 Cedar framed leadlight window

Pepsi Cola - Come alive with Pepsi.  Multi coloured.  1'3"x3'.  Few minor mark
215 Metal sign

Drink Pepsi Cpla.  Pictorialof policeman drinking Pepsi.  Red, white and blue. 1
to corner holes  95%

215a Enamel sign.

Bendigonian Hi-Nitrogen Blood and Bone Fertilizer.  White on red.  Shaped sig
Rusted and marked, faded. Fair cond.

216 Metal sign

Simplex Milking Machines are the Best.  Blue and white.  2'3"x4.5".  Ding to t
95+%

217 Enamel sign

Ride a BSA Bicycle.  Birmingham Small Arms Co.  Multi coloured pictorial.  3'
Dinged round edges and rusted off  two corners, 90%

218 Enamel sign

Texaco The New and Better Motor Spirit.  White, black on red.  6'x3'.  Scattere
some light stressing, 85%. Made by Metters Ltd.+

219 Enamel sign

219a Bowser Hose and Nozzle GNB

219b Box lot of Bowser Nozzles/parts/measures plus Hor

Part stick man.  Surface rust and edge dings.  Some flattening to rfolled edge
219c Part embossed Shell Motor Oil sign.

220 Rabbit trap - Pildesley Acorn, acorn tm

221 Two Rabbit traps - Lanes 29 & Lanes wire spring

222 Rabbit trap - S.Griffiths *** IXL

223 Rabbit trap - Kings Patent

224 Jump Rabbit trap - Penn

225 Rabbit trap - Oneida Jump trap

225a 2 Trap Setters

All different in stamping or style/size ace
226 Three Rabbit traps - 'Lanes" Ace
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227 Rabbit trap - Devil No 10 LJS.  Brass plate & tab

228 Rabbit trap - impressed Lanes Ace

229 Rabbit trap  - J Roberts No 2 , Star & Moon

230 Rabbit trap  - Defiance X

231 Two Rabbit trap  - Lanes Patent, impressed

232 Rabbit trap - D ZIN, Regd.

233 Rabbit trap - Strebor

234 Rabbit trap - Hawk Never Miss

with I * P either side of star
235 Rabbit trap - Moon & Star

236 Rabbit trap - Strebor XX Special

237 Rabbit trap -  Lanes 29 Patent

238 Rabbit trap - Lanes 1929 Patent

239 Rabbit trap - Austral Patent, Sidebothams Maker

240 Rabbit trap - Victor No 10

241 Rabbit trap - Majestic No 4453

242 Rabbit trap - H. Lane

243 Rabbit trap - Lanes Flat Spring Patent

244 Rabbit trap - Platypus Regd.

245 Rabbit trap - Roberts Maker 21 (on plate)

246 Two Rabbit traps - Bunyip Regd.

247 Rabbit trap - K. Williams *** KZR

248 Rabbit trap - The Globe, globe tm

249 Rabbit trap - Lanes 41

250 Rabbit trap - Fox, (on latch) double spring

251 Rabbit trap - J. Roberts A1

252 Rabbit trap - Box

253 Rabbit trap - Sidebothams Patent Regd

254 Rabbit trap - CB

255 Rabbit trap - Lanes Lacargo

256 Rabbit trap - Dad Special

257 Rabbit trap - Sidebotham

258 Rabbit trap -   kangaroo tm

259 Rabbit trap - Oneida Jump trap No 23

260 Rabbit trap - Hercules

261 Unusual  large shifting spanner

262 Unusual shifter

LOT #

263 Unusual shifter

264 Unusual Spanner - Planet JR

265 Unusual large set fencing pliers

266 Buggy spanner

267 Horse hoof stone remover

268 Army digging tool

269 Foot  operated tyre pump

270 Antique spanners mounted on board

271 Stanley No 10 metal plane

272 Stanley No 78 metal plane

273 Sargent & Co. No 3422 wooden plane - 22 inches

274 Small German plane

275 Metal level J. Raybone & Sons, Made in England 2ft

276 Stanley No 8 metal plane

277 WS No 7 plane

278 Bailey No 23 wooden plane, Stanley Rule & Level Co

279 Radius Plane 118, Auburn

280 Raybone steel tape in leather case

.
281 Unusual vice - Farex

282 Garden seat made from tractor seat, Hv Mackay

283 Garden seat made from tractor seat,HV  Mackay

284 Pop rivet gun and rivets in box and part socket se

285 Stanley No 78 metal plane

286 Turner metal plane No 5 1/2

287 Two large Stilson spanners - G Dore 24 inch

288 Set bolt cutters - 25 inch

289 Wooden tool box with wooden drill bits

290 Box sundry tools

290a Three wooden mallets

290b Q'ty boot lasts

291 Five panel saws

292 Boxed set stocks and dies

293 Boxed set wood working tools

294 Quantity antique chisels

295 Golf sticks in leather bag

296 Large q'ty wooden knobs handles & furniture wheels
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297 Small set stocks and dies, Patent & Nicholson, Vic

298 Box Tonka toys

298a Box wheels from trikes, bag trollies, etc.

298b Box furniture fittings, hooks, etc.

298c Ear phones, door bells etc

299 Saddler's seat

300 Cast iron kettle

301 Small size Kenrick 1.5 boiler

302 Large cast iron boiler & 2 CI pots, all a/f

303 Merton Patent cast iron kettle No 4

304 Three pieces CI ware, kettle, camp oven, boiler

305 Metal Mitre

306 Feuerhand Hurricane lantern with glass

307 tilly presser lamp

308 Cutting wheel from chaff cutter, Clark, King & Co

309 Three pressure gauges

310 Quantity Walkers wire strainers & lock pins

311 Two large spanners

312 Two stocks

313 Three large spanners - one Holman

314 Seven antique spanners

315 Antique shifting spanner

316 Three small spring scales

317 Companion blow torch

318 Copper fire hose nozzele/brass&cop. garden sprayer

319 Box pocket knives, knives and cut throat razors

320 Companion blow torch, Aust, 1 qt.

321 Blow torch, Bladon's B63, 1 pint, 1942

2.25 inches height of bowl.  With mini soldering iron
321a Darlton, Australia Blow Torch

322 Flame thrower

Three small multi grip spanners, small shifting spanner, set hand shears combin
meat clever, etc.

323 Box lot 4 Champion spark plug  tins,

323a Fire starter

324 Skil cordless drill, new, in box

325 Unusual hammer head - collector's piece

Kenco; Ultra Jarvis Walker; Shimano,  and Jarvis  Walker Water Rat
326 Quantity side casting fishing reels

LOT #

Penn; Daiwa and wooden reel, and some spares
327 Fishing Reels

328 Large set metal shears; Dron & Haywood, 16

329 Unusual wheel wright's tool (?)

330 Antique milk testing machine

331 Four unusual spanners

332 Unusual adze, blacksmith forged

333 Hollowing adze

334 Folding set wire cutters

Scuffed and marked, 85%
335 Mobil oil, 1 gal. square can

With original cap and tap.  Worn and faded,  70%, Rare can
336 Early galv 4 gall can Laurel Kerosene

Some dinting and marking, 85%
337 Energol 1 quart oil can

Scuffed and marked, 85%
338 Caltex Separator oil  quart can

Two dinted, other good.
339 Three Mobil oil cans -2 quart cans and one pint ca

Unedo 3 Grease, spotted and marked, 90%
340 Five gall grease can - Shell

Both stained, fair condition
341 Two Total Oil cans -  1 gall

Some dinting and staining for BOP and Mobil is dinted and some peeling, 80%
342 Two quart cans, BP 20/30, other Mobil Oil ASAE30

343 Neptune Automotive Grease 1 lb can, poor cond

Scuffed and marked, 85%
344 Caltex  Marfak all Purpose 1 lb Grease can

Bit spotting and marking, 95%
345 Amoco 1 lb grease can

Some scuffs and marking, 95%
346 Redex one gall can

Bit rust to lip, 90%
347 One gall Grease can Golden Fleece

One Retinax.  One poor cond, other fair
348 Two Shell grease cans 1 lb.

Poor to fair condition
349 Shell Petroleum Jelly can, 1 lb

One side rusted and fair, other side 95%
350 BP 1 gall can.  Universal Brake Fuel

Some dinted but all good print
351 Box Lot - 1 pint Mobiloil, 6 cans

352 Dept of Defence 1 gall running board petrol can
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353 Castrol Motor Oil, running board can

Few spot and marks, 90%
354 Golden Fleece can, dog bone, 1 lb

Some peeling to base, one side rust spotted 80%, other side 90%
355 Caltex RPM Motor Oil, 1 gall.

All poor to fair condition
356 Three different  Shell Oil cans, 1 gall

Pegasus in shield  tm., 1 gall; other is Gargoyle tm, 5 lbs.  Both poor cond. and 
357 Two Vacuum Oil Co cans, early

Has picture of early Victa Lawn mower. Scattered dinting , scratched and mark
357a Neptune Petrol/oil mixing can

Some dinting and light fading, 90%
358 Castrol 3 pint oil can

Surface Rust and spotting 80%
358a Shell Quart Hand Seporater oil Can

All rusted, one Laurel Kerosene
359 Three pourers

Some minor dinting and marks, 95%
360 Cat's Paw Silver Tone Cement, 1 gal can

360a atlantic whetting agent20 0z 90%

One spotted and marked, 90%, other spotted and marked, one side rust spotted, 
361 Two Castrol 1 gal oil cans

361a Caltex Motor Oil 5lt Some scuffs, marks 95%

Shell Hydrax, faded one side, other side 90%.  Other is BP Energol, fair cond.
362 Two oil cans, both 1 gal

362a BP Victa 1 Gal Petrol Can few scuffs marks 90%

Colonial Sugar Refinery Metholated Spirits.  Some fading, GC
363 Five gal drum

364 Five gal can, Caltex THUBAN140

One rusted and marked, fair - good cond.  Other bit spotting and marking, 90%
365 Two Shell oil cans

Pennant Household Kerosene, 4 gal.lRusted around base, spotted, faded, fair co
Ampol Super Transaulic Oil 50 litres, spotted and marked, 80%

366 Two cans

Can has surface rust, Label75%
367 36 lb drum Shell Diloma Compound K

Golden Fleece, dog bone with ram tm.  Home kerosene.
368 4 gall oil drum with tap

Spotted and marked, 80%
369 BP Energol, 5 gall drum

LOT #

Spotted, marked 80%
370 20 litre can Shell, Donax Oil TD

Spotted and marked, 75%
371 Neptune Home Kerosene, 4 gall can

372 Two 1 imp quart oil bottles, no pourers,  VGC

372a Mecanno tin train carriage - Shell

373 Mobil Oil bottle, 1 qt. no pourer.  VGC

373a Four copper pourers and two metal pourers

373b Two gall fuel can with brass cap

374 Quart oil bottle, minor chip to lip, VGC

374a Two fuel drum c.i. taps - McIvor

375 Early quart bottle, Vacuum Oil, short variety

X100 plastic top
375a Shell Oil bottle embossed with small clam

.
376 Two imp pint bottles, one with worn metal top

377 Two imp pint bottles, one with worn metal top

378 Pint oil bottle, rusted metal top

.
379 Quart oil bottle, Golden Fleece plastic top

Screen print Castor Motor Oil.  Full set of bottles and tops  VGC
379a Oil Bottle stand

.
380 Castrol qrt oil bottle, worn Castrol metal top

with rusted and dinted Castrol top
381 Pint Wakefield Castrol oil bottle

382 Quart Vacuum oil bottle, Mobiloil top

383 Two small unbranded Redex bottles

Some fading to top
384 Pint Vacuum oil bottle, Mobiloil metal top

Top lightly rusted
385 Imp pint oil bottle with Mobiloil metal top

with metal top -with some rusting and marked
386 Quart Castrol Wakefield oil bottle

One with worn Ampol plastic top, other with with red plastic top.
387 Two 1 quart oil bottles

Pint Wakefield Castrol oil bottle
388 Pint Wakefield Castrol oil bottle

One with plastic Total top; other with Esso plastic top.
389 Two pint oil bottles

Both with metal tops, one rusted and worn, other paint missing
390 Two Castrol Wakefield quart oil bottles
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With Castrol plastic top.
391 quart castrol oil bottle

Both have plastic tops.Plain bottle has plastic top,  Castrol has worn plastic GT
392 Plain oil bottle and a Castrol bottle, both quarts

393 Pint Wakefield Castrol with worn metal top

393a 3 Oil Tops 2 Plain other Metal Shell X100 peeling

394 Quart Caltex oil bottle with Caltex worn metal top

394a Quart Caltex oil bottle with Caltex worn metal top

One with worn plastic Shell top
395 Three 1 pint oil bottles

396 Plain pint bottle with plastic X100 top

Top as few marks and staining, good cond.
397 Quart Castrol oil bottle with Castrol metal pourer

Both worn,  Also Shell plastic top, damaged
398 Top as few marks and staining, good cond.

Stained marked cracked
398a Plastic Oil Top Ampol 30HD

398b Plastic Oil Bottle Top BP Super MS Good Condition

398c Plastic Oil Top Esso Extra Multi Grade

398d Plastic Oil Top Shell Super Motor Oil G/C

399 Mobil oil Bottle Top ' Artic 20 in 90%

399a Mobil Oil Bottle Top BB 50 85-90%

399b Mobil Oil Bottle Top BB 50 75-85%

399c Mobil Oil Bottle Top AF 40 70-80%

Piston Type Damper oil.  Some staining, 90%
400 Wakefield pint can

Rust spotted 80%
401 One quart oil can, Mobil

Rusted one side, other side 80%
402 Gallon oil can, Golden Fleece

Bit rust on lid, 95%
403 Grease can, Castrolease, 1lb

Stanvac Detergent 40E  Rusted lid and base.  Body 80%
404 Grease can 1 lb Vacuum Oil Co, flying horse tm

Bit minor spotting 85%
405 BP Energol 1 pint can

Dint to back 90%
405a Grease Can Castrol LM Multi Purpose 500g

Runing board can GC, other 70%
406 Two cans - running board can and 1 gal BP Energol

One Shell  Motor Spirit with dints, other plain
406a Two Running Board Cans

LOT #

407 Shell Grease can, 1 lb.  Retinax

408 Castrol Two Stroke  Oil quart can

some rust marks fading and paint peeling 85%
408b Grease Tin Shell ' Rentinax A'

409 Two Golden Fleece Lapel badges

410 Ford Customline car badge

411 Golden Fleece Lapel badge

412 Car badge Redex 1955 Trial

Some minor staining, 95%
412a Golden Fleece  Home Lubricant Oiler Can

413 Car badge Olympic Games, Melbourne 1956

414 Car badge Mobilgas Trial, 1956

415 Car badge Mobilgas 1957 Economy Run

416 Car badge FC Holden

417 Three Shell Dealer lapel pins, football

418 Four enamel Coca Cola badges

419 Mobilgas Special lapel badge

420 Melford's Ford V8 car badge

421 Neptune Lapel badge

422 Michelin Motor Cycle tyres,  lapel badge

423 GMH car, Stack & Co badge

424 Four GMH lapel badges

424a Cast Golden Fleece ram on wheels

425 Two lapel badges Campbell's Motors & Ford. Geelong

425a Small Michelin compressor figure

426 Watkins Essence bottle stand, some bottles missing

426a Cast Steel Drum Opener " Shetack Wrench "

Black and White Scotch Whisky.  Red and black on green. 1'6"x5".Minor edge  
95%

427 Enamel sign

" Michilin Tires "
427a Cast Iron Michellin Man  Statue 590mm

Convex warning sign, red and black on yellow.  6"x10"  few minor marks, 95%
428 Enamel sign

Embossed,  Elevators Pty Limited 2'x2"
428a Brass Sign

Pear's Tulip Brand.  Picture of tulips, multi coloured,  10"x7"
429 Enamel sign

Embossed " Hogkinson" Red and Grey.  Oval 1'11x 9"
429a Cast Iron Sign
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Ask For Polly Gas Gasoline.1'3"x1'1".  Acid rusted.
430 Metal sign

All Motor Oil or Parts ,Fuch's Titan Motor Oils, Parts 4, Royal and ACDelco
430a Corflute Signs x 4

Texaco Fire Chief Gasoline, multi coloured.  1'10'X7"  Some fading, 90%
431 Metal sign

431a Metal Sign "NGK Spark  Plugs"

Member Texas and South Western Cattle Raisers Ass'n Inc.  White on blue.  1'8
wear, 90%

432 Enamel sign

432a Foam Sign  "FORD " 160cm x 50cm

Morton Free Running Salt.  When it rains, it pours. White, black on blue.  Girl 
and umbrella pictorial.  8"x1' Some scratching and couple dings, 90%

433 Enamel sign

433a Foam " HOLDEN " 60cm x 60cm

Black and White Scotch Whisky.  Red and black on cream.  1'6"x5".  Some edg
95%

434 Enamel sign

Socony Vacuum Oil Company.  No Smoking.  Pegasus tm.  Red, white on blue.
Dings to holes and around edge.  95%

434a Enamel sign

Warning Underground telephone cables.  From fair to Good condition other 80-
435 Five Enamel signs

D/S Voco Petrol, heavily dinged and marked 1'2" diameter,  poor cond
436 Enamel Sign

Plume, Pegasus tm.  Red, black on white.  1'x1'8".  Rusted and dinged around e
in centre.  80%

436a Enamel sign

One fair, one stained 70%  and one chipped on hole, 90%  4"x1'1"
437 Three enamel SEC danger signs,

Black and White Scotch Whisky,  Red and white on blue.   1'6"x5".  Minor edg
95%

438 Enamel sign

Danger, High Voltage.  All 3"x6", 95%
439 Four Enamel signs

440 Five Metal Signs 'Ridd Milker'  VGC

440a Metal Sign Thibenzole Please Shut Gate 90%

Beefeater, London Distilled Dry Gin.
441 Mirror

Panyon India's Finest Food Drink.  Multi coloured pictorial of lady.  1'x9".  Din
90%

442 Enamel sign

Esso Elephant Kerosene.  White and blue on red.  Elephant tm.  1'x2'.  Major di
90%

443 Enamel sign

LOT #

Wakefield Castrol.  Singer Recommended.  Red, white and green.  1'1"x 1'7"Ru
and one corner.  Spotted rust on surface, 80%

444 Metal sign

Shaped.  Danger Electric Power Lines, etc.....Red and black on white.  Some str
minor dinging, 1'5" square   95%

445 Enamel sign

Agent for Commonwealth Savings Bank.  Silver on blue.1'10"x10"  Some peeli
and marks, 80%.

446 Metal sign

Both Danger Keep Out High Voltage, red and black on white.  1'6"x11'.  Few sc
scratches and marks.  90%

447 Two metal signs

State Electricity Company of Victoria, Danger.  3'x1'6"  Red, black on white.  F
scuffs and marks. Stickey tape stuck to base.  90%

448 Enamel sign

Black and White Scotch Whisky.  Black, white on yellow.   1''6"x5".  Minor din
95%

449 Enamel sign

Coach  Liner Leather Dressing; Caltex Spindura Oil; and Esso 1 quart can.  Poo
cond.

450 Three cans

451 4 gal drum Shell X100 Motor oil scattered rust 90%

Yellow on Red. Surface rust around lower base with scattered marks 85%
451a Shell Double Motor Oil Drum 4 Imp Gal

One side faded poor, other side rust marks,75%
452 5 gall drum Golden Fleece Oil HBX 4.

452a Plume/Vacuum Motor Spirit fuel box

452b Fuel box +G. Pratt Works Spirits of turpintine

452c Texaco Light of the age Kerosene case

452d 4Gal BP Coralite Kerosene Can

Dinted on top, and one edge.  Rusty and paint faded.
453 Running board 2 gall fuel can

Rusted round base and top,  80%
454 4 gal. drum, Shell x100

Bit rusted on top, some paint fading on back, 95%
455 5 gall drum, Castrol Industrial

Rusted around base and scattered rust and faded.
456 20 litres drum, Esso.

mounted with eight traps
456a mettle machinery wheel rim mounted

457 Rabbit Trap - Strike, with pictorial of man's face

458 Rabbit Trap -    Oneida Jump trap

459 Rabbit Trap -  Glover

460 Rabbit Trap -  Newcastle 460
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461 Rabbit Trap - Whippet No 25 diamond

462 Rabbit Trap -  Dad Special

463 Rabbit Trap - Griffiths *** Best

464 Rabbit Trap - Li-Lo 172 - with brass latch

465 Rabbit Trap - EG   with moon and star

466 Rabbit Trap - KR (in diamond)

467 Rabbit Trap - Collins 3

468 Rabbit Trap - Sure Grip May 1st, 1920

469 Rabbit Trap - Buzzard Regd

470 Rabbit Trap - J Williams ****ZR

470a Rabbit Trap - GT.......? Brand

471 Rabbit Trap - Tonks Triumph

472 Rabbit Trap - Mulga Regd

473 Rabbit Trap - Scotsman - moon and star

474 Rabbit Trap - J C Fleur.de Lys

475 Rabbit Trap - Bunyip - regd

476 Rabbit Trap - - Warragul with aboriginal and spear

477 Rabbit Trap - Jackaroo

478 Rabbit Trap - Easy Set Square Grip No 3, Triumph

479 Rabbit Trap - Coombs

480 Rabbit Trap - KR (in diamond) wire spring

480a Box lot rabbit traps

481 Rabbit Trap - Kiwi

482 Rabbit Trap - Roberts Maker A1

483 Rabbit Trap - Advance

484 Rabbit Trap - Boscar

485 Rabbit Trap - J.Roberts No 2 - moon and star

486 Rabbit Trap - X J Tonks, bird claw - large print

different plate to previous lot
487 Rabbit Trap - X JTonks - bird claw - small print

488 Rabbit Trap - Goldfinch

489 Rabbit Trap - Oneida Victor 11, double flat spring

490 Rabbit Trap - Blue Diamond

491 Rabbit Trap - S. Griffiths IXL Special

492 Rabbit Trap - downee

492a Rabbit trap - Downee

493 Rabbit Trap - Pinsley & Evers

LOT #

with different chain connector
494 Rabbit Trap - Lanes 29 Patent

495 Rabbit Trap - Lanes 1914 - small latch

different to previous lot
496 Rabbit Trap - Lanes 1914   - wire

497 Rabbit Trap - Regal

498 Rabbit Trap - "KR"

499 Rabbit Trap - Bravo Regd

500 Rabbit Trap - High Grip No 215 Triumph Trap Co

501 Rabbit Trap - Moa NZ, moa bird motif

502 Rabbit Trap - Lassetters Special

503 Rabbit Trap - Wombat

503a Trap Setter Brades Co

504 Endless Chain " Yale" Screw Geared Block

505 Single Purchase Nose Block

506 Two Braces one with unusal angle fitting - all st

507 Pine Tool Box with sundry chains hooks

508 Qty Large Antique Spanners etc

509 Metal Strap Bending Machine - hand operated

510 Set Large Steelyard Scales - weigh up to 280 pound

511 Anvil in good order

512 2 Hurricane Lanterns made in China

513 Hurricane lantern " MIKADO "

Junior Wagon Lantern with side mount
514 Hurricane Lantern Deitz

515 Two Mortice Saws Henry Diston - brassed backed

516 Wooden Mallet  in great order

517 Wooden and Brass Spirit Level J Rabone & Sons 113

518 Small Hatchet Diamond with Diamond T/M

519 Adze " Bourne Luis " with handle

520 Adze " Cyclone " Made in Australia with Handle

521 Seed Spreader

522 Lamb Ear markers - one Shamrock, other plain hole

523 Lamb Ear marker " T "

524 Unusual Two Way Wrench "Little Giant" 18in

525 Wooden Plane Ajustable in depth and width

526 Metal Plane Standley No4 1/2

527 Small Spirit Level Hockley Abbey Brass Mounted
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measures width by sliding rule Made by Tilgers
528 Rare Folding Measure

529 Wall hanging set of drawers full of screws, etc

530 Box with hand saws, etc

531 Two scrub slashers, both Whitehouse

532 Two large antique spanners, one with hammer heads

533 Two old spanners, Daniel Harvey, Box Hill, Melb.

534 Two antique spanners - unusual

535 Two spanners - one with hammer head

536 Two unusual antique spanners

537 Box sundry tools

538 Ammunition box with sundry antique tools

539 Metal Plane, Marples Shelfield No7

540 Metal Plane Falcon Australia No F7

541 Metal Plane Bailey England No 6

542 Metal Plane Record No 04

543 Adze Head Short Pole Brades Co

544 Cast iron feed for chaff cutter

545 Two brass coal scuttles

546 Small milk can - S M Evans, Longwarry Nth

547 Cast iron kettle

548 Set horse haymes and army canteen

549 One gal Malleys milk can

550 Two sets of three drawers from sewing machine

551 Canvas bag containing wood bits

box is labellled J. Terns, Maker, Bairnsdale
552 Metal box containing pocket watches, etc.

553 Glass washboard

555 Box lot sundry items. knives, branding iron,etc

556 Q'ty bag hooks, pipe vice, grinder, etc

557 Q'ty fencing tools

558 Box lot sundry tools, etc.

559 Box various hammers

560 Box mincers and gem scone trays

560a Wooden handled unusual  digging tool?

561 Milk tester and an oiler

562 Q'ty garden tools

LOT #

563 Antique motor bike seat

564 Q'ty miners picks and old car jack

565 Q'ty tools, jockey wheel, cane covered bottle, etc

566 childs small skooter

567 Cyclops scooter with pump up tyres

568 Antique tricycle

569 Chain driven tricycle - Peter Pan

570 Child's tricycle with tray

571 Four wheel trailer

572 Small child's wheelbarrow

573 Cyclops scooter

574 Small child's scooter

575 Pedal car with tipping tray

575a old wooden quoit set

576 Galvanised 44 gal. drum - Shell Oil Co

577 12 gall drum with brass cap

578 Early 44 gall drum Ampol Co with Gilbarco pump

579 Three fuel strainers - 1 gal, others rusty

C.O.R Pertroleum.  Red Blue on White. Dings all over with rust marks. Poor co
4' X 6'

580 Enamel Sign

D/S 'Passing Show"  Multi Coloured of man and packet of Cigarettes 2' Dia. on
other 75%

581 Metal Sign

Red Black and Yellow on White 'Danger" High Voltage, Scattered dings and mi
95% 3' x 1'6

582 Enamel Sign

White Red on Blue Flumis for Flu with pictorial of medicine bottle. Dinged aro
with minor marks. 90%

583 Enamel Sign

White on Red 'Coca Cola'. Faded with  COCA COLA  some scattered nail holes
hole in one corner and some scuffs and marks. 2'8 x 2'8

584 Metal Sign

Shell X100 Motor Oil Yellow Red and White. Dings to holes with some light fa
10"1/2

585 Enamel Rack Sign

586 Oil Bottle Rack Two Tier -  no sign. Rusty

587 Oil Bottle Rack Two Tier - no Sign

588 OIL BOTTLE CRATE STAND

Couple creases and dings.
588a Super Shell part of three piece sign
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Castrol Motor Oil with full set of bottles and tops.  Some chipping around bolt 
589 Oil Bottle stand

D/S.  Shell Specialised Lubrication, clam tm.  Red, black, yellow. 2'6"x2'6" oct
Heavily dinged to base and rusty. Crease across base of sign  Dings to top holes
scattered.  80%

590 Enamel Sign

Blue on Yellow Mellins Food for infants and Invalides. Few scuffs and marks
591 Enamal Sign

Halls Distemper Oil Bound Water  Paint. Sisson Brothers with multi coloured p
House and two Men carring Plank. Scattered dings mainly to top edge 95% 5'6 

592 Enamel Sign

"Cadbury Cocoa" with multi coloured Pictorial of family in landau and Cadbury
4'x3' Scattered dings mainly to edge.  Great sign. 90%

593 Enamel Sign

Umbrella Soap.  Orange, white on blue.  2'6"x1'.  Heavily dinged on base and o
GC

594 Enamel sign

Sunlight Soap Multi coloured pictorial of Soap Packet. Some light crazing in en
scattered edge dings with 2 centre dings. 3' x 2' 95%

595 Enamel Sign

Esso Elephant Kerosene.  Red, white black.  1'x2'.  Vintage variety
596 Enamel Sign

Red Yellow on White Shell Danger no Smoking pictorial of clam. Rounded one
in middle with scattered dings mainly to bottom edge. 90% 6' x 3'

597 Enamel Sign

Morses Calcariun washable Distemper paint. Multi coloured pictorial of two chi
carrying a paint can. Dings around edges with crease across one corner 85-90%.

598 Enamel Sign

White on Blue "Oakland" Scattered restoration with marks 80%  4' x 2'3 oval
599 Enamel Sign

White Black on Orange 'Firestone' with pictorial of tyre. Folded edge with light 
a couple of scattered dings to face. 95% 2'5" x 3'3"

600 Enamel Sign

Drink Coca Cola Cold.  White on blue   1'2"x10" oval.  Few minor hole dings.9
601 Enamel sign

Multi coloured  "New-Hudson" Cycle Company. Pictorial of Motor Cycle. Hea
80%  Fabulous Pictorial Sign. 4'x3'

602 Enamel Sign

Multi Coloured " Players " with Pictorial of Sailor and Boats in Life Bouy. Cut 
corners and one side with scattered dings and rusted to one edge 90% 3'4 x 5'

603 Enamel Sign

Red Blue and White, Shaped, Pegasus T/M Mobil. Scattered dings 90-95% 7'9 
604 Enamel Sign

LOT #

Mobiloil, with tm.  Red, black on white.  3'x1'.  Light dinging to corner holes, fe
marks.  95%

605 Enamel Sign

Castrol Service Centre.  Red, green on white.  5'11"x1'11".  95%
606 Metal sign.

Plume,  Pegasus tm.  Red, black on white.  Crease to top, dinged around edxge. 
607 Enamel sign.

Mobile Oil.  Gargoyle tm.  Red, black on white.  2'x1''4"  95%
608 Double sided post sign.

Texac Motor Oil  White, black on red.  6'x3'   Rusted round edge., dings and sca
dinging.  Small square cut out of bottom. 90%

609 Enamel sign

Olympic Tyres, Champion of the Road.  Black on orange.  5'10"x1'11".  Rusted 
edge.95%

610 Enamel embossed sign

The purchaser to be the highest bidder.  Any dispute arising as to the 
bidder is to be determined by the Auctioneer who may re-offer any d
for sale.  The Auctioneer reserves the right to refuse any bid or bid o
of clients.  
Whilst every care is taken, The Auctioneer does not accept responsib
items described incorrectly either in the catalogue or at the auction.  
Intending purchasers are encouraged to take advantage of the time gi
goods prior to auction commencing.  The Auctioneer is merely the a
vendor in respect of the sale of goods.  The Auctioneer shall not be li
any default of the purchaser or vendor.  The Auctioneer shall not be l
any loss or damage to the goods left in his care by vendors or purcha
Auctioneer gives no warranties in respect of these matters and no lot
returned to the Auctioneer.  
A buyer's premium of 13.75% will operate at this auction.  This inclu
GST on the premium only.  This means that for each $10 bid an addi
$1.37 will  be incurred.  For those lots which attract a GST, the GST 
included in the hammer price.
Bidders who wish to make an absentee bid are advised to contact Au
phone 0433247438 or email parrotcreek@bigpond.com   prior to auc
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